

封闭式“消防课”护航安全生产

尖草坪区政府买单 企业受益

12月14日,冒着纷飞的雪花,尖草坪区消防救援大队的工作人员到新兰路高层住宅小区展开检查,他们欣喜地发现,天明美域、荣兴天顺等几个高层建筑管道井封堵都

才真正知道高层建筑管道井封堵不到位,一旦遭遇火灾可能造成的严重后果。他才真正意识到自己肩上的责任有多重,一旦有火灾事故所面临的结果有多可怕。培训结束后,他和同事们一起检查管道井封堵情况,查缺补漏。此外,对小区电动自行车的管理等,他们也将更加严格。

据介绍,一直以来,尖草坪区政府十分重视消防安全工作,此次特别邀请了安全与应急领域的相关专家,通过理论教学和经验分享相结合的方式

(上接第1版)

会议指出,过去五年,全省各级老干部工作部门在省委坚强领导下,认真落实中央部署要求,开拓进取、真抓实干,离退休干部党的建设取得新进展、发挥作用彰显新成效、服务管理水平得到新提升,老干部工作部门自身建设呈现新气象。

会议强调,各级老干部工作部门要加强政治引领,深化理论武装,夯实基层基础,不断提升离退休干部党建质量,筑牢战斗堡垒;要发挥好老同志的政治优势、经验优势、威望优势,组织引导离退休干部在服务大局中彰显使命价值

会议要求,各级各部门要把老干部工作摆在更加重要的位置,及时研究解决老干部工作中的重大问题。各级组织人事部门要加强统筹协调和科学指导,选优配强老干部工作力量。

会议通报表彰了88个离退休干部先进集体、90名离退休干部先进个人、98个老干部工作先进集体、99名老干部工作先进个人。2家先进集体和2名先进个人作交流发言。

聚焦 安全生产

(上接第1版)统筹推进深层次改革和高水平开放,打好化险为夷、化危为机的战略主动战,自觉按经济规律办事,强化分析研判、加强工作调度,善于提出务实管用、针对性强的政策举措建议,破解难题、推动工作。

会议强调,要压实各方责任,强化务实举措,切实抓好年终岁尾各项工作。要时刻绷紧安全之弦,压紧压实安全生产主体责任,持续夯实基层一线安全生产工作基础,牢牢守住安全生产底线。要全力做好强降雪和寒潮天气应对,加强工作会商,强化信息联动,聚焦临建工棚、老旧房屋等区域开展风险隐患排查,做好应急值守和灾情处置,积极开展铲雪除冰工作,加大交通疏导力度,保障人民群众正常生产生活秩序。

会议强调,要压实各方责任,强化务实举措,切实抓好年终岁尾各项工作。要时刻绷紧安全之弦,压紧压实安全生产主体责任,持续夯实基层一线安全生产工作基础,牢牢守住安全生产底线。要全力做好强降雪和寒潮天气应对,加强工作会商,强化信息联动,聚焦临建工棚、老旧房屋等区域开展风险隐患排查,做好应急值守和灾情处置,积极开展铲雪除冰工作,加大交通疏导力度,保障人民群众正常生产生活秩序。

会议强调,要压实各方责任,强化务实举措,切实抓好年终岁尾各项工作。要时刻绷紧安全之弦,压紧压实安全生产主体责任,持续夯实基层一线安全生产工作基础,牢牢守住安全生产底线。要全力做好强降雪和寒潮天气应对,加强工作会商,强化信息联动,聚焦临建工棚、老旧房屋等区域开展风险隐患排查,做好应急值守和灾情处置,积极开展铲雪除冰工作,加大交通疏导力度,保障人民群众正常生产生活秩序。

会议强调,要压实各方责任,强化务实举措,切实抓好年终岁尾各项工作。要时刻绷紧安全之弦,压紧压实安全生产主体责任,持续夯实基层一线安全生产工作基础,牢牢守住安全生产底线。要全力做好强降雪和寒潮天气应对,加强工作会商,强化信息联动,聚焦临建工棚、老旧房屋等区域开展风险隐患排查,做好应急值守和灾情处置,积极开展铲雪除冰工作,加大交通疏导力度,保障人民群众正常生产生活秩序。

会议强调,要压实各方责任,强化务实举措,切实抓好年终岁尾各项工作。要时刻绷紧安全之弦,压紧压实安全生产主体责任,持续夯实基层一线安全生产工作基础,牢牢守住安全生产底线。要全力做好强降雪和寒潮天气应对,加强工作会商,强化信息联动,聚焦临建工棚、老旧房屋等区域开展风险隐患排查,做好应急值守和灾情处置,积极开展铲雪除冰工作,加大交通疏导力度,保障人民群众正常生产生活秩序。

会议强调,要压实各方责任,强化务实举措,切实抓好年终岁尾各项工作。要时刻绷紧安全之弦,压紧压实安全生产主体责任,持续夯实基层一线安全生产工作基础,牢牢守住安全生产底线。要全力做好强降雪和寒潮天气应对,加强工作会商,强化信息联动,聚焦临建工棚、老旧房屋等区域开展风险隐患排查,做好应急值守和灾情处置,积极开展铲雪除冰工作,加大交通疏导力度,保障人民群众正常生产生活秩序。

会议强调,要压实各方责任,强化务实举措,切实抓好年终岁尾各项工作。要时刻绷紧安全之弦,压紧压实安全生产主体责任,持续夯实基层一线安全生产工作基础,牢牢守住安全生产底线。要全力做好强降雪和寒潮天气应对,加强工作会商,强化信息联动,聚焦临建工棚、老旧房屋等区域开展风险隐患排查,做好应急值守和灾情处置,积极开展铲雪除冰工作,加大交通疏导力度,保障人民群众正常生产生活秩序。

会议强调,要压实各方责任,强化务实举措,切实抓好年终岁尾各项工作。要时刻绷紧安全之弦,压紧压实安全生产主体责任,持续夯实基层一线安全生产工作基础,牢牢守住安全生产底线。要全力做好强降雪和寒潮天气应对,加强工作会商,强化信息联动,聚焦临建工棚、老旧房屋等区域开展风险隐患排查,做好应急值守和灾情处置,积极开展铲雪除冰工作,加大交通疏导力度,保障人民群众正常生产生活秩序。

太原市志愿服务联合会倡议

雪后显文明 志愿服务我先行

为有效应对冰雪天气,保证降雪后车辆、行人出行安全,确保道路干净整洁,12月14日,太原市志愿服务联合会向全市志愿服务组织、志愿者发出倡议:雪后显文明,扫雪铲冰,志愿服务我先行,并号召大家积极行动起来。

文明出行,安全有序。倡导广大志愿者绿色出行,尽量选择公交、地铁等公共交通工具,自觉遵守交通法规,减轻城市交通压力。驾驶机动车辆时保持车距、主动避让非机动车辆和行人,停放车辆时不妨碍清雪工作并做好移车电话。

扫雪铲冰,清洁城市。各级志愿服务组织和广大志愿者充分发挥示范带动作用,主动投身到扫雪除冰行动中,在确保安全的前提下,就近就便参与扫雪铲冰志愿服务,用实际行动唱响“我是雷锋”,展现太原志愿者的新时代风采。

为民解忧,互助友爱。倡导各类志愿服务组织,立足社区所需、群众所求,以实际行动践行“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,广泛开展关心关爱老弱病残等特殊困难群体活动,确保他们温暖过冬、安全过冬。

(张慧)



12月15日,市环卫中心机械清洁部出动专业设备开展路面清雪除冰作业,确保道路畅通。图为雪浪王韵菲摄

扫雪除冰暖人心 冬日辉映“志愿红”

冒着寒风铲除积雪、扶老携幼穿行马路……12月10日以来,我市迎来连续降雪,皑皑白雪铺满大街小巷,为人们带来惊喜的同时,也为市民出行带来诸多不便。特殊时刻,身穿红马甲的志愿者们投身到扫雪除冰行动中,用无私的奉献温暖你我。

在大家的齐心协力下,一条条安全通道呈现在眼前。同样,在古交市矾石沟社区,志愿者们铲的铲、推的推、扫的扫,干得热火朝天。看着志愿者们为居民热情服务,刘大娘赶忙从家里拿着暖壶和一次性杯子出来,为大家送水。她说:“天冷,大家辛苦了,暖和暖和再干。”志愿者们小吴接过话茬笑着回应:“只要居民们出行安全,我们就不累,大娘,您赶紧回屋暖和暖和!”

以雪为令,闻雪而动。我市志愿者在各级各部门的组织号召下,纷纷走上街头,主动加入到社区、街道的扫雪除冰队伍中,全市呈现出一派志愿者们齐上阵清积雪保畅通的火热景象。12月11日早晨,在府西街新建路口,杏花岭区桃园区域党群服务中心的志愿者们走上街头,积极清扫积雪,铲除路面结冰,很快就将路面积雪清理干净。骑着电动车途经此处的王女士表示:“路上积雪厚实,不敢骑快,看到你们除雪,心里一下子踏实多了。”

暖心服务远不止扫雪除冰,在我市的不多交通要道,身穿红马甲的志愿者守候在这里。看到头发花白的老者,他们主动上前,搀扶老人过马路;看到坚守在风雪中的生意人,他们搭把手,帮忙推着三轮车挣脱泥污。他们用一次次善行让人们看到太原的美好,感受到了别样温暖。

主干道清扫有条不紊,居民小区也是热火朝天。当日,朝阳社区迅速组织工作人员以及志愿者开展辖区扫雪除冰行动。大家身穿红色马甲,手持铁锹和扫把,扫除道路、广场等地的积雪。

扫雪除冰暖人心,风雪更映“志愿红”。志愿者们不畏严寒,不惧风雪,奋战在扫雪除冰、巡查值守的最前线,他们顶风雪、抗严寒,用行动温暖着整个城市。(张慧)

城管部门周密部署 全力应对极寒天气

为应对极寒天气,连日来,市城管管理局提前制定一系列应急保障措施,密切关注气象情况,严格值班值守,应急队伍、车辆机械24小时备勤,全面进入应急备战状态,全力做好各项保障工作。

展专项巡查,清理悬冰400余处,排查照明线路170余公里,加强线路绝缘防护320余处。同时,加强监督检查,启用无人助力清雪除冰车,通过人工智能识别分析自动生成清雪效果数据进行通报。

在供水保障方面,最大限度挖掘潜能,启动调峰热源厂,10.4万个测温点数据常态定时采集,保证群众用热稳定。目前,各电厂和供热企业热网系统平衡稳定、安全可控。

在排水管理方面,严格落实环境保护水污染防治相关法律法规,确保稳定运行达标排放。严格落实污水处理日常监管,特别是针对冬季低温条件下对污水处理的不利影响,提升污水处理运营精细化水平。严格落实污水处理厂和泵站联动联调机制,提升应急能力,应对极端天气下水水量剧增。

在供水保障方面,坚持预防为主,对市政道路管网及其附属设施庭院管网、表房等,开展巡视排查,并做好抢修设备物资储备,发现问题第一时间及时处置。市黄河供水集团对户外40个井室,采用覆盖棉被等保温措施。

在市容管理方面,立即启动快速反应机制,在做好长风桥、汾河景区和市内部分重要路段扫雪除冰工作的同时,组织执法人员深入建筑工地开展安全隐患排查,督促建筑工地停止各类特种起重机械作业和其他高危作业,对工地内的各类临时建筑进行排查,严防出现积雪坍塌房屋导致的人员伤亡事故。同时,严查工地办公区和住宿区使用电炉子等大功率电器进行取暖,防止发生消防事故。(任晓明)

在市政管理方面,完成13座跨汾大桥非机动车道、37座人行天桥、38个地下通道出入口清雪除冰工作。对28座桥梁、36条城市主要干道的桥梁及照明设施开

展专项巡查,清理悬冰400余处,排查照明线路170余公里,加强线路绝缘防护320余处。同时,加强监督检查,启用无人助力清雪除冰车,通过人工智能识别分析自动生成清雪效果数据进行通报。

央媒看太原

《新华每日电讯》讲述太原“怀旧书报亭”

12月15日,《新华每日电讯》刊发题为“一间报亭,几方情怀”的文章,讲述太原街头一间书报亭被“老顾客”一再挽留,坚守25年的温暖故事。

文章介绍,在太原市五一广场向北,有一家“怀旧书报亭”,经营者是69岁的赵晓华和老伴李雁玲。从1998年至今,两人一直守着这个不起眼的角落。这期间,城市不断变迁,十字路口人来人往,满大街的书报亭几乎消失殆尽,这间书报亭却难得地保留了下来。

面积5平方米的书报亭里,摆满了各类报纸杂志。赵晓华说,书报亭早上7时左右开始营业,晚上9时30分打烊,一年365天,风雨无阻。赵晓华说,20世纪90年代末,太原开始出现书报亭,经营最红火时,市里有700多个亭点。及至当下,还在营业者已屈指可数。

文章讲述,赵晓华的手边放着一个小小的记账本,上面工整地记录着各类销售明细。他说,报纸只有几角钱的利润,杂志利润是1元多点,除去房租、电费,每月净收入两三千。由于利润低,还要忍耐日复一日的早出晚归、酷暑严寒,很多人坚持不下去纷纷改行了。而年轻时就喜欢读书读报的他情怀不改,再加上很多老顾客一次次情真意切地挽留,“一定要继续办下去哦”,他和老伴才坚持至今。

25年来,不论刮风下雨,还是逢年过节,赵晓华和老伴尽职尽责,极少出现闭门谢客的情况。赵晓华说,书报亭能坚持办下来,离不开老顾客这么多年的支持。多年来,政府给予很大的支持,租金降了,城市改造、路政建设,书报亭始终在原处,仅有一次往里挪了两米多。

一些老读者表示,书报亭承载着人们购书、阅读的老传统,人们对它总有一种难以割舍的感情。每天清早,从广场的邮局接上分发的报纸,60多岁的陈师傅骑车驮着两大兜报纸,第一站便赶到赵晓华这里。刮风下雨,从无例外。他说,希望书报亭能长久地办下去,只要赵晓华能坚持,他也会坚持。(李晓井)

央视报道省城市场 储备蔬菜保供应

12月13日,央视财经频道《天下财经》栏目以“强寒潮来袭 山西太原:降雪持续 市场提前储备蔬菜保供应”为题,报道山西太原大型蔬菜市场提前进行蔬菜储备,保障“菜篮子”供应。

报道称,山西最近出现大范围雨雪降温天气,受降雪影响,部分高速公路关闭,蔬菜等货物运输也受到影响。

在山西太原城北的一家大型农产品批发市场的蔬菜交易区内,不少运输蔬菜的车辆正在卸货,工作人员将刚刚进场的蔬菜运送到各个摊位。一蔬菜商户介绍说:“新到的蔬菜有白菜、香菜、菠菜等青菜类,销量比前几天好一些。因为这几天下雪,准备存点货。”该市场负责人称,目前市场蔬菜供应比较稳定,外地蔬菜基本能达到85%以上,本地菜相当于一个补充,也就是将近15%。冬储菜在12月初就已经有了充足储备。(李晓井)

太原市“组工大讲堂”第三期开讲

12月15日,太原市委在市委党校举行“组工大讲堂”第三期讲座。省委组织部干部信息管理处副处长武秀芝围绕“干部人事档案审核认定”作专题授课。

武秀芝介绍了干部人事档案审核工作的概况、制度要求和重大意义,回顾了全省干部人事档案审核工作不同时期的要求,围绕干部人事档案“三龄两历一身份”进行了全面系统、细致权威的政策解读,既阐释了政策依据、传授了认定方法,又分析了风险点和易错点,具有很强的针对性、指导性和操作性,为全市组织部门进一步做好干部人事档案审核工作做了一次精准“滴灌”、深入辅导。

本期大讲堂以视频形式开展到各县(市、区),市委组织部全体干部、市直各单位组织人事部门负责人在分会场参加,各县(市、区)委组织部部务会成员及相关业务负责同志在分会场参加。(尹哲)